

我国高速磁浮技术领域实现重大突破

# 时速600公里试验样车下线

新华社消息 我国时速600公里高速磁浮试验样车23日在青岛下线。这标志着我国在高速磁浮技术领域实现重大突破。高速磁浮列车可以填补航空与高铁客运之间的旅行速度空白,对于完善我国立体高速客运交通网具有重大的技术和经济意义。

高速磁浮课题负责人、中车四方股份公司副总工程师丁叁叁介绍,国家重点研发计划“先进轨道交通”重点专项对时速600公里高速磁浮交通系统进行了部署,目的是研制具有自主知识产权的时速600公里高速磁浮工程化系统,形成我国高速磁浮产业化能力。该项目于2016年7月启动,由中国中车组织,中车四方股份公司具体实施,联合国内30余家企业、高校、科研院所共同攻关。

丁叁叁介绍,经过近三年的技术攻关,课题团队成功突破高速磁浮系列关键核心技术,车辆、牵引、运控通信等核心子系统研发取得重要阶段性成果,具有我国自主知识产权。

试验样车作为高速磁浮项目研发的重要环节,是高速磁浮的“实车级”试验验证平台。通过试验样车,可对



高速磁浮关键技术及核心系统部件进行验证和优化。试验样车的下线,为后续工程化样车的研制打下了技术基础。“目前试验样车实现了静态悬浮,状态良好。”丁叁叁说。

据了解,围绕高速磁浮项目,中车四方股份公司目前正在建设高速磁浮实验中心、高速磁浮试制中心,预计今年下半年投入使用。同时,5辆编组时速600公里高速磁浮工程化样车的研制目前也在顺利推进中。按照计划,时速600公里高速磁浮工程样车

将在2020年下线;2021年在调试线上开展系统综合试验,完成集成验证,形成高速磁浮工程化能力。

高速磁浮具有速度高、安全可靠、噪音低、震动小、载客量大、耐候准点、维护量少等优点,可以填补高铁和航空运输之间的速度空白。用于长途运输,可在大型枢纽城市之间或城市群之间形成高速“走廊”;用于中短途客运,可用于大城市市域通勤或连接城市群内的相邻城市,大幅提升城市通勤效率,促进城市群“一体化”“同城化”发展。

藏品低价卖高价收?

## 警方提醒:警惕收藏品背后的“套路”

新华社消息 “保值回购”“高价回购”“溢价回购”等口号在收藏市场上屡见不鲜,一些公司或个人借此招揽顾客,而背后可能藏着骗局。湖北襄阳警方近日破获一起诈骗案,20余人遭遇藏品回购“套路”,涉案金额200余万元。

“新到一批纪念币,1980元一套,售出6个月后,我们店以每套4980元的价格回收。”受此诱导,去年3月,湖北襄阳50岁出头的王先生在当地一家名为“爱藏收藏”的店内花费51480元,购买了26套纪念币。

“想着6个月时间一套纪念币就

可以纯赚3000元,26套就可赚7.8万元。”王先生说,如此“划算”的买卖,让他非常激动。可等到该店的回收承诺期满,王先生到该店谈回收事宜,对方却不认账,想退货,对方也不理会。

接到报警后,襄阳市公安局高新技术产业开发区分局梳理相关线索发现,王先生的遭遇并非个案,当地有20多人掉入了类似骗局,多是在街头接到小广告,随后到该公司“考察”,购买卖家承诺回购的产品,最后无法履行回购合约。涉案金额200余万元。

经查,“爱藏收藏”公司出售的钱币

类藏品并非假冒伪劣产品,但其售价却是实际市场售价的数倍。此外,该公司还对出售的藏品承诺回购,但未履行合约,并携款潜逃,已符合虚构事实骗取数额较大的公私财物,涉嫌诈骗罪。近日,犯罪嫌疑人韩某已被警方抓获归案,该案正在进一步侦办中。

警方提醒市民对钱币、字画等收藏投资应谨慎对待,不要轻信销售人员的高额回报宣传。对高额回报的投资活动,谨慎涉入。特别是老年人群体,不要轻易参与自己不了解的行业的经济活动。

咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保  
维护基金安全

投诉举报电话:  
0715-8235539

小汽车驾照下月起  
可全国“通考”

新华社消息 6月1日起,小型汽车驾驶异地申领,开始全国“一证通考”。这是记者23日从公安部交管局获悉的。

新政实施后,小型汽车驾驶证所有业务实现全国“一证通办”,内地居民持居民身份证,在全国范围内任一地市既可以新申请考领驾驶证,也可以补领、换领、审验驾驶证,无需返回户籍地,无需提交居住、暂住等各类证明。

据估算,这项新政每年将惠及新考领驾驶证1200多万人,补换领和审验驾驶证370多万人次,仅交通费一项就可为群众节省200多亿元。

奔驰发布整改措施:  
重要零件有问题  
可整体换车

新华社消息 日前,梅赛德斯-奔驰及授权经销商发布《服务公约》,重申合法合规经营理念。奔驰金融公司明确要求经销商不得以奔驰金融公司的名义,或以为客户提供奔驰金融公司金融服务为由收取费用。此外,其还推出新车质量保障政策,自开具购车发票之日起60天内或行驶里程3000公里内(以先到者为准),如因产品质量导致需要更换主要零部件,消费者可直接要求免费更换同款、同型号新车。

同时,奔驰销售服务公司及奔驰金融公司已设立《服务公约》专项工作组,并公布了客服电话专线(400-818-1188),积极听取客户的反馈意见。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来